

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 32. týden – 5. – 11. 8.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 4.8.	18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za rodinu Volfovu
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 5.8.	Posvěcení římské baziliky PANNY MARIE	18:00	Za Josefa a Annu Řihákovy a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ÚT 6.8.	SVÁTEK PROMĚNĚNÍ PÁNĚ		
		17:45	Mše svatá
ST 7.8.	Sv. SIXTA II. papeže a druhů, mučedníků		
		18:00	Za rodiče Šedřovy, tři syny, zetě a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
ČT 8.8.	Sv. DOMINIKA, kněze	7:30	Mše svatá
PÁ 9.8.	Sv. TEREZIE BENEDIKTY od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy		
		18:00	Za zemřelé, Josefa a Marii Jestřábovi, jejich zetě, dvoje rodiče. Živou rodinu svěřujeme pod ochranu Panny Marie.
SO 10.8.	Sv. VAVŘINCE, mučedníka	7:30	Za dvoje rodiče, bratra Miroslava, jeho manželku Marii a zetě Václava. Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
		Po mši sv.	Snídaně na faře
NE 11.8.	19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Na poděkování za dožití 70 let života
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 4. 8. 2019:

Pátek 2. 8. návštěva nemocných druhá část Dubňan

+++

NEDĚLE 11. 8. JE ADORAČNÍM DNEM NAŠÍ FARNOSTI!

Adorace nejsvětější svátosti bude zahájena po ranní mši svaté.

Ukončení při večerních chválách!

Zapisujte se na adorační archy ke službě u Nejsvětější svátosti.

+++

Vzadu v kostele seznam na ZLATOU SOBOTU do Žarošic, zapisujte se co nejdříve, ať víme, jestli se alespoň částečně zaplní autobus. Cena loni byla přes 3500,- Kč, malý počet poutníků pak musí platit příliš vysokou částku. Děkujeme za pochopení.

+++

Vzadu se také zapisujte na seznam, kdo by chtěl přispět na **SVATOANEŽSKÝ DAR pro Svatého otce Františka**. Jednak půjde o **finanční dar**, který bude moci papež použít **pro chudé**, a jednak o skulpturu – **korunu sv. Anežky České** na kovovém podstavci. Bude mít formu monumentu, v němž budou zachyceny **otisky prstů dárců** a na jehož vrchol bude vložena koruna. Část otisků prstů donátorů bude vyvedena plasticky přímo v podstavci a další budou otisknuté na ručním papíře a vložené do schrány uvnitř.

Každý z dárců také obdrží **pamětní medaili** s potvrzením, že se na daru podílel. První pamětní medaili již 25. května ve Vsetíně vyrazil vatikánský apoštolský nuncius Charles Daniel Balvo.

Doporučená částka je **200 korun**, možný je vyšší i nižší příspěvek.

Během srpna bude k dispozici arch ručního papíru, kam otiskne každý dárců svůj otisk prstu.

Tato **sbírka končí dnem 31. 8. 2019**.

Neotálejte se zapsáním, hned při přihlášení musíme zadat počet zájemců kvůli mincím!!! Není jisté, jestli bude možné mince doobjednat dodatečně.

Více na nástěnce, farních stránkách nebo přímo na <https://www.anezka2019.cz/>.

+++

Kdo jste zatím neodevzdali přihlášky do náboženství na příští školní rok, učíňte tak prosím co nejdříve. Děkujeme za pochopení.

Vytištěné jsou vzadu v kostele, nebo elektronické ke stažení na webových stránkách farnosti.

+++

V zákristii můžete zapisovat intence na srpen až listopad.